

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Неожиданно приятная встреча

Этот рассказ в очередной раз подтверждает, что не надо бояться неожиданных встреч. В этот день я вышел с работы позднее на час, чем обычно. На дворе стояла зима. Трудовые будни донимали измученных москвичей. Был четверг, и все кругом мечтали о пятнице и строили планы на выходные. Погода была ужасной: холодно, к тому же снег, который шел целые сутки, и Москва окончательно встала. К автобусной остановке я добирался по неочищенным тротуарам, поминая черта. Автобус пришлось ждать полчаса, поэтому стояла целая толпа. Приехавший автобус набился битком, так как к тому же был еще и вечерний час пик. Я встал в конце салона, держась за поручень, стараясь никого при этом не задеть. В этот момент в автобус зашла девушка. Она положительно отличалась своей веселостью и улыбкой от толпы, которая находилась в автобусе. И вдруг, я понял, что знаю ее. Оказалось, что это чудесное создание училось со мной в университете. Она была на курс младше, но мы все равно иногда общались, потому что имели общих знакомых, к тому же, жили в одной общежитии. Звали ее Анастасия.

Она протиснулась через толпу к месту, где стоял я, и повернулась ко мне спиной, держась рукой за верхний поручень. Я созерцал ее красивые ноги и долго не решался обратиться к ней. «Может и не узнает. Хотя я не так уж и изменился, и времени с последней встречи прошло не бог весть сколько», думал я. В конце концов, я все-таки положил ей руку на плечо и сказал: «Девушка», — она обернулась, на лице у нее был удивленный взгляд, — «Старых друзей не узнаешь, Насть?» — спросил я ее с улыбкой. «Иван! Как я рада тебя видеть!» ответила она.

— Какими судьбами здесь? — спросил я, так как знаю, что она живет на другом конце Москвы.

— Да вот еду от родственницы, навестить ездила.

Она прекрасно выглядела. Я помнил, что она всегда выглядела моложе своих лет. «Сейчас ей, наверное, 25», — подумал я, ибо не помнил какого она года рождения. При этом она выглядела на 18—19. В то время как мне было 27, и выглядел я согласно своему возрасту. Одетая она была в пальто светло-серого цвета, джинсы в обтяжку и высокие кожаные сапоги. Волосы были спрятаны под веселенькую шапочку сиреневого цвета.

— Удивительно, что мы встретились, — сказал я.

— Да уж, не виделись давненько.

— Как учеба? — я знал, что она пошла в аспирантуру, в то время, как я сразу устроился переводчиком на работу с помощью одного из преподавателей еще на 4 курсе.

— Нормально, только времени на нее маловато остается, работаю почти весь день.

Мы уже подъезжали к моей остановке — конечной. Мы вышли из автобуса, и я решил пригласить ее к себе домой.

— Может зайдем ко мне: посидим, поболтаем? Столько времени не виделись. Ты свободна сейчас?

— Да, я с удовольствием.

Я был несказанно этому рад. Мы пошли к моему дому. Я тогда снимал квартиру однокомнатную в старой пятиэтажке. Мы зашли в квартиру. Я помог ей снять пальто. «Как она хорошо выглядит», — подумал я. И тут во мне пронеслась пошлая мысль, что я не прочь

переспать с ней, уж очень хорошо она выглядела. К слову сказать, у меня с ней не было никаких отношений, пока мы учились.

Мы прошли на кухню. Я сварил кофе, достал нехитрое угощение. И мы принялись вспоминать студенческие годы. В основном, мы пересекались с ней только в общаге и на всяческих пьянках. Видел я ее не так часто. Мы начали вспоминать старых добрых друзей, смешные ситуации в общаге, всяческие приключения, и как вообще было весело.

Разговаривая с ней, я начал понимать, что начинаю хотеть ее. Ее задиристый смех и улыбка, начинали гипнотизировать меня. Ее каштановые длинные волосы, спускались на вязанный белый свитер. Она была миниатюрной, изящной девушкой, с белоснежной кожей с очень красивыми греческими чертами лица и карими глазами. Грудь ее была небольшой, но очень пропорциональной и правильной формы по отношению к телу. Ноги были длинные и стройные, попа подтянута: она была спортсменкой.

Чем больше мы говорили, тем больше я проникался к ней нежностью, не смотря на то, что характер она имела довольно-таки строптивый. Я смотрел на нее в упор взглядом полным желанием. К члену прилила кровь. Она это заметила:

— Вань, почему ты так на меня смотришь?

— Ты очень хорошо выглядишь сегодня, — ответил я. В универе я как-то не обращал на тебя внимания, но сейчас вижу, что прекрасна выглядишь.

— Вань, ты мне тоже хорош, превратился в настоящего мужчину. На самом деле, нравился еще тогда в университете.

Я даже никогда не думал об этом, потому за мной и так бегал весь женский коллектив. Если не скромничать, я был очень красив: высокий, под метр девяноста, с широкими плечами, так как занимался плаванием, с пшеничного цвета волосами и серыми глазами.

Я попросил подать ее сахарницу, с полки. Она потянулась, чтобы взять ее и уронила.

Сахарница разбилась вдребезги. Я вскочил. «Ой, извини!» — сказала она. Тогда я встал и начал собирать осколки. Мы встретились взглядами, и я обнял ее и поцеловал. Мое сознание резко переключилось на половой инстинкт. Мы стояли несколько минут и страстно целовались. Я обнимал ее, мям ее ягодички. Языки наши сплетались, проникая глубоко друг другу в рот. Мой член встал и упирался ей в живот. Тут она отодвинулась от меня и сказала: «Знаешь, я жената...». «Такого поворота я не ожидал, да и кольца на ее руке я не видел. Это меня только больше раззадорило, ведь я никогда еще не спал с замужней женщиной, с чужими было однажды, но вот, чтобы с замужней — никогда. «Не беспокойся об этом. Давай просто получать удовольствие. Пойдем в комнату».

Мы прошли в комнату, где стояла моя кровать, как я ее называю — нежный полигон. Она слегка толкнула меня на кровать и села на меня сверху. Я запустил руки ей под свитер и гладил ее тело. Она начала раздеваться. Я тоже быстро сбросил с себя одежду. Я стянул с нее оставшиеся джинсы и черные стринги. Начал ласкать ее тело везде, где только возможно, покрывал поцелуями ее всю, от головы до пят. Я привык сначала возбудить женщину, доставить ей удовольствие, чтобы, когда она будет ласкать меня, делала это с дополнительным усилием. Ее соски и груди налились от возбуждения, дыхание участилось. Медленно я добрался до ее райских врат. Ее влагалище уже оправдывало свое название. И я начал лизать его языком. Сначала делал это нежно, чуть касаясь ее прекрасной выбритый киски. Она была прекрасна: с небольшими внешними губами, из которых выглядывали малые, как цветок, с маленьким треугольником волос на лобке. Ее клитор набух, и я взял его

губами, начал играть с ним. В ответ услышал сдавленное «А-а-а...». В это время мои руки ласкали ее груди и бедра, приподнимая их, чтобы было удобнее... (Эксклюзивно для [егото.org](http://егото.org)— [секситейлз.орг](http://секситейлз.орг)) Я стал глубже проникать в нее языком, что сразу же отразилось на ее действиях в том, что она взяла рукой мою голову и начала вдавливать в себя. Дышала она все громче, и я понял, что теперь мы можем сменить позицию. Я лег на спину, показывая всем видом, что хочу, чтобы она взяла в ротик свой член. Она откинула свои прекрасные волосы, и взяла его в руки. К тому времени он уже налился кровью, жилы на нем набухли, а головка пылала от возбуждения. Она взяла разгоряченный член в свои алые губки и начала медленно сосать головку, работая языком внутри. Она умело облизывала и ласкала языком уздечку и отверстие, а рукой нежно мяла мою мошонку, яички были полны семени, что только усиливало мое возбуждение. Она начала заглатывать член наполовину, а потом и весь. Надо отдать ей должное, ведь член мой хоть и не очень длинный, за то толстый. Я только диву давался, как у нее это получалось. Техника минета была на высоте: она, то лизала головку, то брала в рот поочередно каждое яичко, то заглатывала член и сжимала горловые мышцы; не каждая проститутка так обслужит, не говоря уже о студентках. Я понял, что не смогу долго терпеть, и мы легли в обычную миссионерскую позу. Ее соки уже текли по ляжкам. Я взял член и начал медленно входить в нее, сначала только наполовину. Из груди ее вырвался стон. Я посмотрел ей в глаза, как бы выжидая. Она шепнула: «Ну и чего ты ждешь?». Тогда я вошел в нее полностью. Ее горячее, влажное нутро приняло мой член и полностью обволокло его. Я начал двигаться в ней, меняя темп и направление фрикций, двигая членом, то вниз, то вверх, таким образом, стимулируя то переднюю, то заднюю стенку влагалища. Она уже обнимала меня ногами и руками и стонала в голос, подмахивая мне. Мы сменили позу, чтобы она была сверху. Она направила член в себя и опустила на него и начал скакать. Что может быть сексуальнее, чем маленькая изящная девушка на большом мускулистом теле мужчины? Я обнимал ее руками, а она все глубже насаживалась на мой член, который доходил уже до матки. Она двигалась все быстрее, держась за меня руками, я же обнимал ее за талию и трогал ее соски. Потом я попросил ее слезть и поставил раком. Она эротично выгнула спину, подставив под обозрение свою попку. О, Боже! Что это был за вид! Слегка расставленные ноги, поднятая кверху попа, чуть ли не полностью вывернутая вагина, и кольцо ануса. Да к тому же она повернула ко мне голову и улыбалась. Это придало еще больше желания. Тогда я всунул ей сразу весь член и, держа за бедра, начал прямо-таки долбить ее, всаживая по самые яйца. Она уже не стонала, а взвизгивала при каждом моем движении. Я же, как животное, имел ее, все время ускоряясь.

Комнату наполняли звуки шлепков и хлюпанье ее гениталий. Наши тела покрылись потом, а от запаха секса сознание почти отключалось. Она стала кричать «Еще, еще!» и какие-то бессвязные словосочетания. Потом ей стало тяжело опираться на локти, и она легла на грудь. И тут ее накрыл оргазм. Я почувствовал новый прилив соков, которые вытеснялись моим членом, пульсацию ее влагалища. Я сбавил темп, ее еще немного подергивало в судорогах. Как только она немного отошла, я перевернул ее на спину, закинул ноги себе на плечи, руками оперся на подушки, и стал всаживать, наваливаясь всем телом. Целовал в губы, сосал соски. Тогда ее накрыл второй оргазм. Она потекла еще больше, под нами на простыне была уже небольшая лужица. После этого я вынул из нее свой член, поддался вперед, поставил колени на уровне ее плеч, и вот моя мошонка с членом болтались над ее лицом. Она подтянулась и оперлась на изголовье кровати. Взяла мой член в рот и принялась жадно

сосать. В такой позиции у женщины есть особое преимущество — все мужское добро находится суточно в ее власти. Она мяла мою мошонку и гладила ягодицы. Мое возбуждение было на исходе, и я взял ее голову и стал трахать в рот, член проникал в глотку, периодически я давал ей отдышаться, вынимая полностью, потом опять засаживал до упора. Я понял, что если кончу ей в глотку, то она может захлебнуться, поэтому достал член и рукой довел себя до оргазма. Оргазм был очень бурный. Я, рыча, выпускал на ее лицо все новые и новые струи спермы. То, что она могла она глотала. В конце концов, я рухнул без сил. Отдышавшись, мы пошли в душ, где долго целовались.

Одеваясь, она сказала, что это один из лучших дней в жизни, что наконец-то исполнилось ее заветное желание. Я пожелал ей всего хорошего. Выходя, она поцеловала меня и намекнула на последующую встречу. Я остался один, удивленной неожиданно приятной встречей.

P. S. отзывы, пожелания и заказы присылайте на